

## **PREGÃO ELETRÔNICO N.º 006/2011**

**O Banpará S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

Pergunta 1: No item 7.1.10. cita: "Busca de atualização junto aos sítios dos tribunais para facilitar a atualização dos dados do processo". Diante disso, entendemos que busca nos sites dos tribunais oferecem suporte webservice? Está correto esse entendimento?

Resposta 1: Está correto o entendimento. Existe também a possibilidade de RSS Feeds, mas neste caso é opcional

Pergunta 2: No item 7.1.11. cita: "Integração Nativa com o Active Directory, Microsoft Exchange." Quais os recursos destes aplicativos serão utilizadas?

Resposta 2: Identificação de usuários e grupos válidos no servidor para envio de correio eletrônico.

Pergunta 3: Em relação ao cronograma do item 8 da página 31. É correto afirmar que o prazo determinado é referente ao início das atividades e não a duração?

Resposta 3: Não. O prazo estabelecido neste item é o marco para conclusão da atividade. Conforme é possível observar há um seqüenciamento das tarefas, com uma relação Término Início. Por exemplo: A fase II, com duração de até 5d corridos, se inicia logo após o encerramento da fase I.

Pergunta 4: Buscamos entendimento quanto ao item 3.27 do edital. Confirme se será apenas uma turma a ser treinada.

Resposta 4: O cronograma de implantação do projeto prevê uma fase de treinamento aos usuários da Solução. No momento da reunião de inicialização do projeto, poderemos acordar como funcionará, se será apenas uma turma ou duas dividindo o pessoal que trabalha no NUJUR (Núcleo Jurídico do BANPARÁ) de manhã e a tarde.

**Vera Morgado**

Pregoeira